Name:

Muster erganzen

ChREREEP),

Die rechts abgebildeten Wiirfel passen jeweils alle zum Netz links. Erganze die fehlenden Symbole.

K>

1

K>

O

K>

Links sind jeweils drei Ansichten eines Wiirfels gegeben. Erganze die fehlenden Symbole im Netz.

3 4

K>

Eine der vier Ansichten eines Wiirfels ist unvollstandig. Erganze das fehlende Symbol.

K>

5 6
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Name:

Muster erganzen

CIEEEER),

Die rechts abgebildeten Wiirfel passen jeweils alle zum Netz links. Erganze die fehlenden Symbole.

K>

1

K>

L ;
K>

Links sind jeweils drei Ansichten eines Wiirfels gegeben. Erganze die fehlenden Symbole im Netz.

3 4

G NG

Eine der drei Ansichten eines Wiirfels ist unvollstandig. Erganze das fehlende Symbol.

K>

5 6
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